海澜之家股份有限公司 2017 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

本公告所载 2017 年度的主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所 审计,具体数据以公司 2017 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者注意投 资风险。

<u> </u>	2017年度主要财务数据和指标	(单位:	元)
`	2017 千汉工女别为 数顶伸用小	(+)	ノロノ

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	18,200,091,431.63	16,999,591,676.22	7.06
营业利润	4,360,458,161.64	4,073,593,454.68	7.04
利润总额	4,395,466,142.63	4,105,473,400.02	7.06
归属于上市公司股东净利润	3,328,874,236.75	3,122,647,316.53	6.60
归属于上市公司股东的扣除非经常	3,288,397,221.67	3,067,129,051.91	7.21
性损益的净利润	3,200,397,221.07	3,007,129,031.91	7.21
基本每股收益(元)	0.74	0.70	5.71
加权平均净资产收益率(%)	32.51	34.64	减少2.13个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	25,098,302,728.36	24,376,793,663.65	2.96
归属于上市公司股东的所有者权益	11,177,340,227.23	10,044,013,957.78	11.28
股本	4,492,757,924	4,492,757,924	0.00
归属于上市公司的每股净资产	2.49	2.24	11.16

二、经营业绩和财务状况情况说明

2017 年公司适应经济发展趋势,继续以服装产业为核心,以市场需求为导 向,以信息技术为支撑,围绕战略目标,推进多品牌策略、多品类开发、全渠道 布局,巩固和增强管理型平台的运营能力,保持了业绩的稳步增长。报告期内, 公司实现营业总收入 182.00 亿元,同比增长 7.06%;营业利润 43.60 亿元,同比 增长 7.04%; 利润总额 43.95 亿元, 同比增长 7.06%; 归属于上市公司股东的净 利润 33.29 亿元, 同比增长 6.60%。

报告期内,公司主要品牌海澜之家品牌实现主营业务收入 147.58 亿元;爱

居兔品牌实现主营业务收入8.95亿元,圣凯诺品牌实现主营业务收入18.80亿元。报告期,公司的电商(线上)业务实现主营业务收入10.54亿元。

报告期末,公司财务状况良好,总资产 250.98 亿元,较年初增长 2.96%;归属于上市公司股东的所有者权益为 111.77 亿元,较年初增长 11.28%。

三、风险提示

公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的重大不确定因素。本公告所载 2017 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,可能与公司 2017 年年度报告中披露的数据存在差异。敬请投资者注意投资风险。

四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人签字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

海澜之家股份有限公司 二〇一八年三月十二日